
CRKVA – BOŽJA OBITELJ 

 

 
• Koliko može razumjeti i upoznati Crkvu netko tko je gleda iz daleka? 

• Što udaljuje mlade ljude od Crkve, a što ih njoj približava? 

• Pokušajte objasniti razliku između riječi crkva (pisane malim slovom) i riječi Crkva (pisane 

velikim slovom)? 

 

Zašto je potrebna Crkva? 

Čovjek se rađa u zajednici i pripada različitim zajednicama: obitelji, narodu, državi. Od 

samog rođenja usmjeren je na druge i ostvaruje se kroz odnose s drugima. Postaje sretan 

s drugima. Stoga kažemo da je čovjek biće zajedništva. No, iz vlastitoga iskustva vidimo 

koliko je teško postići zajedništvo i dobre međusobne odnose. 

 

 

Prema Bibliji, prvi ljudi u „raju zemaljskom“ živjeli su u zajedništvu s Bogom i zajedništvu 

s drugim ljudima. To izvorno zajedništvo narušeno je grijehom. Od tog trenutka 

međuljudski odnosi puni su nesporazuma, sukoba i neprijateljstava. No, Bog iznova poziva 

na zajedništvo. Sklapa savez s Noom, s Abrahamom, s izraelskim narodom, s ciljem 

okupljanja cijelog čovječanstva u jedan Božji narod – Crkvu, u jednu veliku Božju obitelj. 

Crkva je obitelj obitelji, u kojoj je svatko dragocjen kao dijete Božje.   

Kako je  nastala Crkva? 

„Izgradnja“ Crkve započela je s djelovanjem Isusa iz Nazareta. On je  naviještao  
Kraljevstvo Božje – novi svijet mira, pravedosti, ljubavi. Isus želi vratiti  izgubljene  i 
nesretne na bilo koji način u zajedništvo s Bogom i ljudima. Želi da budu potpuno sretni u 
Božjem Kraljevstvu. Izabire dvanestoricu apostola s Petrom na čelu. Njih i druge učenike 

Što je najčešće prepreka ostvarenju dobrih međuljudskih odnosa?  



uključuje u svoje poslanje. Ustanovljenjenjem Euharistije na Posljednjoj večeri, svojom 
smrću na križu,  pobjedom same  smrti uskrsnućem i na kraju izlijevanjem Duha Svetoga 
na Pedesetnicu (Duhove) Isus je dovršio utemeljenje Crkve. 

 

Kako razumjeti Crkvu? 

Crkva je u Svetom pismu opisana različitim slikama. 

Crkva je istovremeno ljudska (vidljiva i grešna)  i božanska ( nevidljiva i sveta) . 

Zato kažemo da je Crkva -  otajstvena stvarnost. Crkva je u biti  zajedništvo kršćana i 

Krista. Jednim  dijelom to zajedništvo možemo vidjeti i razumjeti tzv. ljudski elemenat – 

grešni, ali  istovremeno drugim dijelom   koji je  tzv. Božji elemenat  - savršeni,   ne 

možemo.  Crkva  preko sakramenata, posebno po euharistiji,   povezuje nas s Bogom i tako 

djeluje da budemo sposobni za izgradnju ljudskog zajedništva .  

 

 

 

 

 

 

 

Što znači pripadati Crkvi? 

Krist je svojim učenicima povjerio nastavak svoga djela.  Pripadati Crkvi znači sudjelovati 

u tom poslanju.  Sudjelujemo u njemu slavljenjem  Boga zajedno s drugima, služenjem  

drugima izgrađujući zajedništvo i naviještanjem  Radosne vijesti riječima i životom.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

A DANAS? 

Mladi sve više provode vrijeme na Internetu i društvenim mrežama. 
Stručnjaci procjenjuju da je u Hrvatskoj o Internetu ovisno oko 400 000 
ljudi! 
 
ISTRAŽITE I RASPRAVITE KAKO SUVREMENE KOMUNIKACIJE UTJEČU 
NA ZAJEDNIŠTVO MEĐU LJUDIMA. NAPRAVITE O TOME 
VIDEO/PISANI RAD/PANO! 

„Mi nismo izolirani i nismo kršćani na pojedinačnoj osnovi, svaki za sebe: naš je 

identitet pripadnost! Mi smo kršćani zato jer pripadamo Crkvi. To je kao neko 

prezime: ako je ime 'ja sam kršćanin', prezime je 'pripadam Crkvi'.“ (papa Franjo) 

ŠALABAHTER 

• Crkvu utemeljuje Isus Krist. 

• Crkva je istovremeno 

ljudska i božanska.   

• Crkva je Narod Božji, Tijelo 

Kristovo, Hram Duha 

Svetoga, zajednica svetih 

• Pripadati Crkvi znači 

dopustiti Kristu da i danas u 

nama i po nama djeluje.  

 

DEBATA 

Sigurno ste nekada čuli i ovakvo mišljenje:  
„Ne treba meni Crkva!  Tamo idu oni koji se križaju 
svetom vodicom,  a čim izađu  budu još gori nego 
drugi.  A kakvih sve svećenika ima? Neki se najviše 
brinu samo što će pojesti i  popiti, pričaju o politici, 
voze skupa auta, putuju. Ja sam vjernik, katolik, ali 
Crkva mi nije potrebna“ 
 
_Kako biste, na osnovu svega što ste naučili 
odgovorili nekome tko tako razmišlja? 


